

За десять тонн на гектар пашни

Все чаще разрабатывается в колхозах и совхозах Родины социалистическое соревнование за достоящую встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. За выполнение решений октябрьского Пленума ЦК КПСС. Своей партии находит горный отклик и сородичи нашего земледельца, животноводы, зовут их и самостроительному труду за новый подъём сельского хозяйства.

Вспоминается: идет районное совещание передовиков сельского хозяйства. На трибуне — хорошо знакомая труженикам нашего района бригадир колхоза им. 16 годовщины Октября А. П. Шестакова.

— В 1968 году, — говорит она, — мы получили небывалый урожай картофеля, по 284 центнера с гектара. Нам же добились этого? Прежде всего, помогло обильное удобрение полей. По 50 тонн торфяных компостов, по восемь центнеров минеральных удобрений вносятся на каждый гектар под картофель. Удобрения — ключ к богатому урожаю.

Берясь за осуществление решений партии, увлекшись в 1969 году рожни дружба с урожаем зерновых по 11 центнеров, картофеля и силосных — не менее 220 центнера с гектара. Потребуются большое количество удобрений, и мы планируем пропустить через ферму пять тысяч тонн торфа.

Сытные украинские картофелеводы стремятся сдержать свое слово. Они уже вывели на делян около тысячи тонн компостов и более двух тысяч тонн торфа записали на фермах.

4200 тонн компостов вывезено к 1 февраля на поля сельскохозяйств «Большая» и тысячи тонн торфа — на ферму.

Активно проводят вывоз заготовки и вывоза торфа на удобрения и во многих других хозяйствах. В частности, в совхозе «Знамя Труда», «Леснинский», «Гусевский», в колхозе «Волжский», «Взвесь Советов», им. Жданова, «Победа», им. Воеводского, им. Ленина.

Что характерно: почти в каждом из них наряду с механизаторами «Сельхозтехники», ММС и городских предприятий трудятся и собственными механизированными отрядами. По-урному работают такие отряды, ежедневно выполняя задания.

Это объясняется тем, что механизация и работница наших совхозов, вовлеченных успехом минувшего года, когда по району в среднем была собраны по семь центнеров зерна и 146 центнеров картофеля с гектара, решили в текущем году в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина вырастить по восемь центнеров зерновых, 150 центнеров картофеля, 175 центнеров овощей, и 190 центнеров кормовых культур на гектаре полей. А дат этого она обязались внести в первую 225 тысяч тонн органических удобрений, в среднем по 10 тонн на гектар пашни.

И конечно, в сельхозпред «Заря», им. XXII съезда КПСС, «Рассвет» и некоторых других торфа не заготовлено ни одной тонны. Пашни здесь патроны для приготовления компостов, на тем упрямо должны поработать механизация в этом направлении в течение февраля — марта.

Дело части колхозника каждого колхоза и совхоза — приносить все меры к тому, чтобы обязательно, принятые в честь приближающейся знаменательной даты, было выполнено.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

год издания 39-й
1969 год
ФЕВРАЛЬ
4
ВТОРНИК
№ 20 (7803)
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся.



ЛЕНИНСКАЯ ТРУДОВАЯ ВАЛТА

27 КВАРТАЛОВ ПОДРЯД

За успехи во Всесоюзном социалистическом соревновании, достигнутые в IV квартале 1968 года, коллективу коммунистического труда завода стекловолокна вновь присуждено переходящее Красное Знамя Совета Министров СССР и в ВКПСС и первая денежная премия.

Высокой трудовой награды прославленной коллектива мастеров стекловолокна удостоивается 27 кварталю подряда.

А. ВАСИЛЬЕВ.

Не снижают темпов

Четвертому году подряд — дарный труд. Пять тысяч девяти тысяч триста девятидесяти Метровых метровых изделий. Изобилие изделий, выдерживающих испытания. Ливарский план по изготовке и вывозе древесины выложен. Коллектив не снижает темпы и в феврале. Пилующих покладелись. Добылись бригады лесоробов, где бригадиром Ю. Демьян, В. Вязкин, В. Фомин.

Плюс 466 килограммов

В третьем году пятилетки мы добились того, что весь коллектив животноводов совхоза активно включился в социалистическое соревнование за увеличение наемки молока от коров и прироста скота на откорме. Целью борьбы была — достигнуть достоящую встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Очень радостно сознавать, что борьба животноводов увенчалась успехом. Надой молока от коров составил 2412 килограммов, при 466 килограммов больше, чем в предыдущем году. Среднесуточный прирост каждой головы молодняка тоже несколько превысил плановое задание.

За достигнутые показатели в социалистическом соревновании за 100-летие со дня рождения В. И. Ленина за IV квартал 1968 года коллективу Метроческого лесопильного предприятия переходящее Красное Знамя и первая денежная премия областного Совета депутатов трудящихся, обкома ливарских рабочих лесной и деревообрабатывающей промышленности.

С. АНАТОЛЬЕВ.

С ПРЕВЫШЕНИЕМ

Перевыполнили план производства и продажи молока государственной организации. Этого, вышло нововыд молока «Плута и коммунистическому началу четвёртого года пятилетки.

На днюх у нас прошло четвертое иницие соревнования ферм за год мякотный. Победителем признаны свиноводческую ферму, дояр которой вместе с колхозом 1470 получают по 1723 килограмма молока от каждой коровы. Второе место заняла трудовая ферма.

В 1967 году среди доярок первое место заняла С. С. Орлова, намявшая по 1618 килограммов молока от буренки в группе. А в 1968 место она заняла лишь третье место, выложив уже по 1812 килограммов от буренки. А первая в группе — А. А. Круглова получила по 1875 килограммов молока от своих коров.

Неплохо потрудились в 1968 году и доярки И. Н. Шубертимова, Ф. Ф. Орлова, Р. А. Воронина, а также тележницы К. С. Кудачкина, Т. А. Кувачкина, К. А. Сафонова.

В текущем году животноводы колхоза стараются трудиться еще лучше. За январь в колхозе надано молока от каждой коровы больше предыдущего.

Г. ТРИФОНОВ, зав. Абдукушиновским клубом.

ПО РОДИНУ СТРАНЕ

Человеческая область. Большим спросом пользуются изделия «Плюсок», которые производятся на Златоустовском машиностроительном заводе имени В. И. Ленина. Они имеют собою форму, являющуюся удобной и эстетической.

На снимке (внизу) на конвейере сортеры ходячих изделий «Плюсок». Их переводят в ленту — мастер сортера Ирина Руднев.

Фото Б. Клишишера. Фотохроника ТАСС



Ленинградская область. Первая лоточная линия по производству заготовок обуви построена в крупном колхозе «Память Николая Гатчинского района. За январь здесь делают 700 пар заготовок.

Необходимые процессы в календаре выполняются несколько лет. В итогам текущего года на днюх хозяйству более 700 тысяч рублей чистой прибыли и позволял обеспечить работой в зимние месяцы всех колхозников, занятых на сельских работах.

На снимке: лоточная линия по производству заготовок обуви. На переднем плане — швей-мотористка Зина Давыдова.

В СТУКОЛ, главный зоотехник совхоза «Гусевский».

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

Общественность Нарынского сельсовета все активнее включается в подготовку и выборы в местные Советы депутатов трудящихся, обязательные на 16 марта с. г.

Открыты и приступили к работе агитпункты при Нарынской библиотеке и Нарынского сельсоветском клубе под руководством З. С. Перепеловой и А. З. Колосовой. Агитаторы совершают подворные обходы: грави-

А. АГРАНШЦЕВА, секретарь Нарынского сельсовета.

ПО ВЫБОРАМ В ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Шешелва Татьяна Константиновна — от колхозного колхоза «Смена».

125 КУРЛОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Председатель избирательной комиссии Рапохина Валентина Петровна — от колхоза Рабочий Курловский колхоз лесной школы. Председатель избирательной комиссии Трофимов Лидия Ивановна — от производственной организации Володарского стекольного завода.

Секретарь избирательной комиссии Кузнецов Анатолий Петрович — от коммунистической организации Володарского стекольного завода.

Члены комиссии:

Жуликова Зинаида Александровна — от колхоза Рабочий Курловский колхоз лесной школы.

Сенков Сергей Маркович — от коммунистической организации Курловского стекольного завода.

Бонька Валентина Васильевна — от коммунистической организации Курловского стекольного завода.

Наумов Юрий Константинович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Курловского стекольного завода.

126 МЕЛНОВОСКОЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Председатель избирательной комиссии Губарева Анастасия Степановна — от коммунистической организации Мелновоское торфоразработки.

Заместитель председателя избирательной комиссии Головиничев Александр Иванович — от профсоюзной организации Орловского торфоразработки.

Секретарь избирательной комиссии Белоусов Юрий Борисович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Мелновоское торфоразработки.

Члены комиссии:

Буркова Нина Михайловна — от колхоза Рабочий Мелновоское средней школы.

Иванова Нина Ивановна — от колхоза Рабочий Мелновоское средней школы.

Насекая Мария Константиновна — от профсоюзной организации Мелновоское торфоразработки.

Клюшин Александр Иванович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Мелновоское торфоразработки.

130 НЕЛЮДОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Председатель избирательной комиссии Малая Валентина Сергеевна — от рабочих, инженерно-технических работников колхоза «Знамя».

Члены комиссии:

Бойков Павел Федорович — от рабочих и служащих Мелновоское торфоразработки.

Жигалова Елена Васильевна — от колхозного колхоза «Знамя».

Кузнецова Анастасия Васильевна — от колхозного колхоза «Знамя».

Павленкова Елена Николаевна — от колхозного колхоза «Знамя».

131 ПАЛТИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Председатель избирательной комиссии Кутапова Клавдия Васильевна — от колхоза «Свободный Палтинский колхоз лесной школы».

Заместитель председателя избирательной комиссии Демисов Юрий Иванович — от колхоза «Свободный Палтинский колхоз лесной школы».

Секретарь избирательной комиссии Гусевых Яков Павлович — от колхоза Рабочий Угальский колхоз лесной школы.

Члены комиссии:

Васюха Людмила Петровна — от колхоза Рабочий Угальский колхоз лесной школы.

Горшков Иван Степанович — от колхозного колхоза «Патриот».

Медведева Нина Валентиновна — от колхоза Рабочий Нарский колхоз лесной школы.

Медведев Валентин Иванович — от коммунистической организации колхоза «40 лет Октября».

132 СЕМОХОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Председатель избирательной комиссии Гаврилов Александрович — от рабочих и служащих центрального отделения колхоза «Знамя Труда».

Заместитель председателя избирательной комиссии Зотова Антонина Павловна — от колхоза «Знамя Труда».

коллектива работников Старо-Осинойский колхоз лесной школы.

Секретарь избирательной комиссии Мясникова Валентина Ефимовна — от колхоза Рабочий Григорьевский средней школы.

Члены комиссии:

Ишкин Николай Александрович — от коммунистической организации центральной станции колхоза «Знамя Труда».

Каравалов Виктор Федорович — от профсоюзной организации колхоза «Дружба».

Члены комиссии:

Малова Валентина Филипповна — от рабочих и служащих колхоза «Дружба».

Порохова Елизавета Ивановна — от колхозного колхоза «Красный Профинтерн».

133 ТИХОМИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Председатель избирательной комиссии Шегова Иван Сергеевич — от колхозного колхоза «Большевик».

Заместитель председателя избирательной комиссии Шуряев Евгений Александрович — от колхозного бригады № 1 колхоза «Большевик».

Секретарь избирательной комиссии Сергеева Наталья Александровна — от колхоза Рабочий Неваевский колхоз лесной школы.

Члены комиссии:

Врагин Руслан Михайлович — от коммунистической организации колхоза «Путь к коммунизму».

Котев Константин Федорович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Тихоминовского стекольного завода.

Члены комиссии:

Маслова Галина Сергеевна — от колхозного колхоза «Большевик».

Сухарников Василий Иванович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих торфоразработки «Техно Восток».

134 УРШЕЛЬСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Председатель избирательной комиссии Гуляева Александра Емельяновна — от колхоза Рабочий Уршельский колхоз лесной школы.

Заместитель председателя избирательной комиссии Кутурев Борис Иванович — от рабо-

чих, инженерно-технических работников и служащих колхоза Стеклозавода им. Х. Гусейнова Октябрь.

Секретарь избирательной комиссии Зеленина Людмила Дмитриевна — от профсоюзной организации Стеклозавода им. Х. Гусейнова Октябрь.

Члены комиссии:

Валашин Юрий Григорьевич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Уршельского стекольного завода.

Члены комиссии:

Иванова Виктор Александрович — от коммунистической организации Стеклозавода им. Х. Гусейнова Октябрь.

Королева Людмила Григорьевна — от комсомольской организации Стеклозавода им. Х. Гусейнова Октябрь.

Т. СУКОВО, председатель инициативной группы избирательной комиссии.

Л. ПЕТРОВА, секретарь инициативной группы.



Здесь нет места скуке

Клуб Индического лесозащиты расположен почти в самом поселке. Девиз клуба: «В скуке не верится!» И лесозащиты в лес, Индичев не стучит. Клуб всегда открыт. Люди идут сюда, потому что здесь они могут хорошо провести время — прочитать статью газеты, узнать последние новости, увидеть выходящие самодельные артисты, посмотреть широкомасштабную киноленту, встретиться с товарищами за шахматами или домино.

Клуб проводит торжественные собрания и другие мероприятия. Есть здесь стена, отражающая жизнь и деятельность В. И. Ленина и другие материалы. Входящий клубом и заводской фабричной работала интересные работы подготовки к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. При этом немалый фонд за счет новой политической и художественной литературы. В библиотеке более двухсот античных книг.

В клубе организуют бра-

ки, концерты, выставки.

П. ЛАВРОВ.

О КУЛЬТУРЕ ПРОИЗВОДСТВА ЗАБЫЛИ

Сейчас культура производства у нас является самым низким. Целью этой работы поставлена на два года повысить культуру на два процента, чтобы поддержать уровень, то сейчас он не выше, чем в 1958 году.

Коллектив культуры производства у нас является самым низким. Если несколько лет назад культура работала диспетчерской, то сейчас она не выше, чем в 1958 году.

Однако так не надо. На стеклозаводе им Зуева (по. Вели-

кийский) культуры производства у нас является самым низким. Если несколько лет назад культура работала диспетчерской, то сейчас она не выше, чем в 1958 году.



За листовки — трибуна

Войенный трибунал в Сан-Франциско осудил 25-летнего Сызман в обвинения, произнесенные в отношении офицера.

О строительстве культуры производства у нас является самым низким. Если несколько лет назад культура работала диспетчерской, то сейчас она не выше, чем в 1958 году.

Войенный трибунал в Сан-Франциско осудил 25-летнего Сызман в обвинения, произнесенные в отношении офицера.

Литва ВМС Сызман Шидэл, по обвинению в Сан-Франциско, обвинялась в селометрии авиационные листовки на суда и военные сооружения в одном из военных Тихоокеанского побережья США.

ДУНАИВАРОШ. На одном из крупнейших предприятий Дунаишском металлургическом комбинате строится завод по производству кислорода (на снимке). Новое предприятие, сооружаемое на основе старого проекта и стоимостью 60 миллионов рублей, будет давать 5 000 куб. метров кислорода в час. Фото МТИ — ТАСС.

Шестое Всесоюзное

С 13 по 17 января этого года в Москве проходило шестое Всесоюзное совещание по физико-химии и применению радиоактивных элементов в промышленности. Совещание открыл вице-президент Академии наук СССР академик Н. П. Баранов. На пленарных заседаниях присутствовали академики И. В. Тананаев, Н. П. Сажин, вице-президент В. М. Савицкий и члены Президиума АН СССР академики В. И. Вильямсов, Н. П. Баранов, Т. С. Абрамов. Они организовали техническую выставку изделий из стекла, окрашенных радиоактивными элементами.

Были заслушаны доклады и доклады ИС и выданы задания для дальнейшего развития работы. Отмечено, что стеклянная промышленность является основным источником радиоактивных элементов (подробнее 2/3 февральской продукции центральной газеты).

В первом полу 1960 года в химическом производстве на радиоактивную продукцию. Это позволяет расширить количество радиоактивных элементов, применяемых в стеклянной промышленности в качестве красителей и обесцвечивающих средств.

И. ЮДИН, кандидат технических наук.

„ДОБРАЯ ВОЛНА“

ПАРИЖ. 2 (ТАСС). Парламент Франции одобрил закон, который разрешает сегодня утверждения американской программы помощи в области военной помощи, которую США в настоящее время оказывают Франции в рамках программы помощи в области военной помощи.

Политический обзор одобрил сенатом США. Но МРО напоминает, что в настоящее время является американская интервенция, применяющая различные формы в Азии и Африке. В настоящее время в Азии и Африке.

В настоящее время в Азии и Африке. В настоящее время в Азии и Африке.

В настоящее время в Азии и Африке. В настоящее время в Азии и Африке.

В настоящее время в Азии и Африке. В настоящее время в Азии и Африке.

В настоящее время в Азии и Африке. В настоящее время в Азии и Африке.

ШЕФЫ К КУПРЕЕВЕ

В четвертом году пятилетия краснотельных стекловари традиция шефов стала чаше колесом. И сейчас с тем, чтобы оказать колоссальную практическую помощь в выполнении решения партбюро (1965 г.) Пянтуса ЦК КПСС.

В новом году секретарь партбюро А. А. Ланжидин, директор стекловара А. Ф. Сулейман, главный механик В. Е. Трофимов уже побывали в подпольной селдзаводке, узнали, каких им требуется помощи в первую очередь. И вот уже три электромонтера коммуниста Бориса Сергеевича Чернова, коммунисты Олег Белик и Леонид Лавров, взяв с собой необходимые материалы, прибыли на центральную усадьбу в урзине Купреево, чтобы там, где электрифицированы лишь вытеснительный парк.

Электромонтаж был выполнен хорошо, так что работа по получению электроэнергии от правления завода «Искра».

В январе у купреевцев побывал и коллектив заводской художественной самодеятельности под руководством заведующего клубом коммуниста Ивана Ермакова Боблосова.

23 января артисты, посетив два завода и дальнюю урзину, дали прекрасный концерт молодежи.

Очень возмущена краснотельщики горючий прием, оказанный колхозникам. Угрозы, угрозы и угрозы, что вылезла в клуб усадьба, и что вылезла, тогда усадьба и ажноу.

Перед коллективом секретаря партбюро стекловара А. А. Ланжидина коротко рассказал о работе в стекловаре, его коллективе, о задачах, стоящих перед ним в 1969 году. Предложил колхозникам трудиться и помогать и привлек их в часть, сделав ее под руководством В. Е. Ланжидина работать еще лучше, чем в минувшем году.

И вот начался концерт. Коллективы Станислав Палкина поменяли зрительскую программу и участвовали концерта.

Со слезами звучат композиции «Пусть всегда будет солнце», затем зазвучала песня «Служи на службе любимой родине!» в исполнении Юрия Чутурбова, «Девятый вал» в исполнении А. Бальменского и «Парубья» прочитала Евгения Андреева.

Под аккомпанемент Ивана Боблосова на балне в Юрия Чутурбова на дзвонках. Газета Лаврова исполнила республиканский танец.

Выступила и женская вокальная группа, исполнившая песню. Девы танцевали, и каждый номер коллектива принимали на шею.

И. МАЛЫНОВ.



НА СТАРТЕ БИАТЛОНИСТЫ СПОРТ

Застывших морозов погода почти не мешала троеборцам любительских зимних видов спорта.

Их встреча-соревнование комитет по физической культуре и спорту при райисполкоме на двух пролетах совхоза «Искра» (Секция лыжного на 20 километров) выразилась в виде стрельбы по пяти мишеням.

Быстрее всех был на дистанции комитет лыж комитет троеборцев Глебова результат 1 час 22 минуты 12 секунд. Но хорошо проявили выносливость и выдержку, чтобы выдержать соревнования по биатлону. Набо у него в экировке стрельба. Этим и отличался весь комитет лыж комитет троеборцев Дмитрий Понкин. Понкин в итоге занял второе место — час 38 минут 35 секунд, он сбил 17 из 20 мишеней и стал чемпионом города в этом интересном виде спорта. Дмитрий Понкин в экировке стрельба.

Вечер выдался приятным. В такую пору часто можно встретить поющих людей, прощаясь с этим годом. Вышли подышать свежим воздухом и сунулись под музыку. Прошли мы по одной из улиц поселка Купреево, они были милой, доброй, радостной. Песенками по дороге им выкрикивал два фигуриста.

В. Терюков и В. Круглов, молодые люди, а, вернее, худощавые бесстрашно прыгали с высоты, а затем встали на лыжи или санях. Судая воздушный танец. Преступники были задержаны и отведены под суд.

В лекционном зале Дома культуры стекловара им. В. Сулеймана состоялся выездной суд, который привлек Терюкова и Круглова виновными. На основании этого оба они приговорены к двум годам лишения свободы каждый.

К. ТРИГОРБЕВ.

Ленинград. Двадцать восьмой рабочий ударников коммунистического труда объединения «Красный труд» получили право служить в воиновской воинской части. Но как был сформирован взвод. И вот в клуб фирмы молодые воины принимают участие. Индивидуальным способом и они образовали секретари партийных комсомольских организаций, девичьи дружины памятные подарки и цветы.

На сцене: секретарь комсомольской организации № 3 резинной обуви Аллина Николаевна дарит цветы молодому воину Виктору Мамелеву.

Фото В. Цюва.

Фотохроника ТАСС

Для удобства населения

Телевизор — сложный аппарат. Малейшая неисправность может повлечь серьезную неисправность, поэтому и особенно много неудобств вызывает доставка телевизоров в отдаленные районы и места их установки.

Поэтому решено было в поселках Урзельском и Курловском открыть приемные пункты по ремонту телевизоров. Так, курловцам и жителям близлежащих деревень могут обратиться в почтовое отделение поселка, где размещается пункт по ремонту. В Урзельском та же работа будет осуществляться у мастеров. А пока временно работав специалист приезжает в пункты посещения.

И. НИКОЛАЕВ

ПОПРАВКА

В редакции исполкома Гусь-Хрустального района № 05 образованы избирательные районы по выбору в районный комитет депутатов районного исполнительного комитета № 16, следует читать так:

Горьковский избирательный округ № 17 (Центр — с. Горькое, восьмидесятишестилетняя школа). Село Георгиево, деревня Манилина, улица Лесная, ж. д. буфта 233 км.

Сельский избирательный округ № 3 входит ж. д. буфта 56 км.

Избирательный округ № 19 исключается деления Орлово.

Избирательный округ № 32 вместо страны Зинюва исключает страна Усолье.

В статье И. Дудырева «Выборы народных заседателей, избирательных комиссий и членов исполкома» в статье от 1 февраля, в пятой колонке номер первого абзаца следует читать: «...в состав избирательных комиссий могут быть избраны граждане Советского Союза, обладающие избирательными правами и достигшие ко дню выборов 25 лет. Они избираются сроком на 2 года».

Редактор В. М. НИКОЛОВ.

КОГДА ДИЧЬ В БЕДЕ

В лесу делать niente. Конечно, с ружьем в лесу делать niente, так как никто запрещает на настоящем любителе ружья в том, что вредит делу. Если с осями он залезал различные виды коров для получения мяса, то и раньше облюбовал место для выкладки подворья.

Такая помощь животным может оказываться и членами сельских школ в своем любимом приходе, которые могут помочь свои знания и навыки в решении выделений, а сама работа сельской области к этому за труды.

Р. КЛОДОВ.

Меленковское сельское профтехучилище № 12 ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

Усложнение работы трактористов-комбайнеров, плескеры ШИВ гонят. Срок обучения 1—2 года.

Принимается обучение в колхозах в возрасте 15 лет и старше с образованием 5 классов и выше.

В учебные открыты филиалы:

1. При совхозе «Буталынский» Меленковского района.
2. Районное отделение «Сельхозтехнику» Муромского района.

Срок обучения 6 месяцев по подготовке трактористов-комбайнеров.

Принимается юноши и девушки в возрасте 17 лет и старше с образованием 5 классов и выше.

1. Без учащихся на весь период обучения обеспечиваются бесплатным питанием, общежитием, железнодорожниками в стоимости в размере 10—20 рублей в месяц.
2. Районное отделение «Сельхозтехнику» Муромского района.

1. Свидетельство о рождении или паспорт.
2. Свидетельство об образовании или справку.
3. Справку с места жительства и о семейном положении.
4. Характеристика с места учебы, работы.
5. Три фотографии.
6. Заключение.
7. Направление от колхоза, совхоза.

Применяются документы производится ежедневно до 15 марта 1969 года.

Адрес училища: г. Меленки, Владимирской области, СИТУ 12, ул. Комсомольская, дом № 40.

15 Дзержинск.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

- 4 ФЕВРАЛЯ. 10.00 — Телевизионные новости. 10.15 — Опера С. Прокофьева «Игрок». Телевизионный спектакль. 11.45 — Телевизионное агентство «Искра». 17.00 — Телевизионные новости. 17.15 — «Самолеты». Телевизионный мультфильм. 18.00 — «Изысканная азбука». 18.30 — Ленинский университет миллионеров. Телевизионный социальный фильм. В. И. Ленин. «Как организовать соревнование?» Задачами миллионеров. Телевизионный социальный фильм. «Операция «Трест». 1 я серия. 20.30 — «Время». 21.15 — Прогрессивные мастера зарибурного искусства XX века. Коль Коль. 22.00 — Переворот Валу. Визуально катания. Парные катания (Обязательная программа).

фильм МЕРТВЫЙ СЕЗОН. Начало: 11.20, 14.40, 19.20.

На летнем сеансе 4 февраля художественный фильм РАНО УТРОМ. СЛЕДЫ ЛЕНИНА

4 февраля художественный фильм НЕПОВТОРИМАЯ ВЕЩЬ. Начало: 15, 17, 19, 21 час.

НАШ АДРЕС:

г. Гусь-Хрустальный, ул. Калашова, дом 16. Телефон: редактора 20-16, зам. редактора 30-32, ответ. секретаря 35-67, отдел: производственного 28-40, сельскохозяйственного и бухгалтерии 34-53, прием 28-43. Гусевская типография. Заказ 483